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Retail Sales Survey —January 2021
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For January 2021, how did your sales volume compare to
January 20207
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For January 2021, how did your sales volume compare
to the previous month (December 2020)?
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What percentage of your sales do you estimate were
from e-commerce during the month of January 2020
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For January 2021, how did your e-commerce sales
volume compare to January 20207
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How can CCD be most helpful for your business right
now? Please check the three most important.

68.57%

Marketing/Advertising

Support

48.57%

48.57%

42.86%

I I I 31.43%

ity

Increased Secur

Patrols
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Marketing Events
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Providing Information on
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